



NBA常规赛:勇士队狂胜灰熊队

看库里就像打游戏

昨日上午 11:30, NBA 常规赛在加州奥克兰甲骨文球馆继续进行。三战全胜的金州勇士队主场挑战去年季后赛对手孟菲斯灰熊队。刚获得西部上周最佳球员称号的库里风头正旺,期待率领球队获得四连胜。然而缺少了博古特的勇士队能否顶住孟菲斯的内线双塔呢?“取得三连胜的确让我压力小了不少,那都是非常漂亮的胜利,今天我们会努力打出自己的篮球!”实习教练沃顿赛前说道。最终勇士以 119:69 毫无悬念地大胜灰熊。

此役之后也有三个记录被刷新:勇士前四场比赛一共赢得对手 100 分,这是 NBA 的记录,比此前凯尔特人的 99 分多了 1 分。50 分的胜利是勇士对阵灰熊的历史最大分差。而 50 分失利则是灰熊球队历史上对阵任何球队时的最大失利差距。

“库里上半场只有 9 分,然而第三节再度掀起了高潮,你对他总是在比赛某一段有特别出色的发挥怎么看?”记者问到沃顿。“其实在我眼中,他在任何时刻都发

挥得非常出色。如果他想要得分,其实每一次进攻都可以去尝试得分。然而他并没有这么做,他时刻根据球赛的进行情况来作出最佳的决定,可以是控球,可以是助攻,也可以是得分,他是我们的 MVP。”沃顿对库里赞不绝口。

“看库里打球就像在看高手打修改了数据的电子游戏一样,他真的是不可思议!”格林赛后评价说。

“说实话我没想到比赛最后会变成这样,我真要给我们的替补很大的功劳,是他们带起了球队的节奏,而我们主力只是很好的继续了下去,剩下的大家都知道了,我们让对手乱了阵脚,掌控了比赛!”库里赛后低调地说道。

值得一提的是勇士主教练科尔今天也来到了球场,当被记者采访时,他幽默地说道:“我觉得我最好得赶快好起来回到场边,要不然我的主帅位置就不报了!”实习教练沃顿在这四场的表现的确非常出色。(据搜狐网)



林书豪: 未来欲留黄蜂

昨日,在接受采访时,林书豪表示,很高兴能在黄蜂打球,同时他也表达了希望未来留守球队的意愿。

今年休赛期,林书豪选择加盟黄蜂,双方签下一份为期两年的合同,合同总价值约为 430 万美元。到目前为止,林书豪本赛季已经代表黄蜂出场 3 次,场均送出 12.0 分 2.3 个篮板 3.3 次助攻。

“对我来说,这里真的很适合,”林书豪说道,“我认为,相对于我所待过的其他城市,夏洛特显得更加低调一些。但是除了纽约之外,我并未太过担心外界的干扰。”

对于林书豪来说,之所以选择加盟黄蜂,其中一大原因正是在于,自己的球风适合球队。值得一提的是,他的表现也得到了主帅克利福德以及球员沃克等人的认可。

“毫无疑问,他的得分手段多样,”克利福德坦言,“同时在我看来,在防守挡拆以及团队防守方面,他也做得很好。对我们来说,他是一个很好的补充。”

在林书豪看来,自己拥有良好的发挥,离不开黄蜂主帅的支持与鼓励。“对我来说,这一切都很好,整个团队都在教我如何去阅读比赛,”林书豪说道,“队友之间彼此配合。大家都很有无私。不论是在场上还是场下大家都很好。大家相处很融洽。”

值得一提的是,本赛季是林书豪效力联盟的第 6 个赛季。在他看来,很高兴能在黄蜂队打球,同时他也表达了希望未来有机会留守球队的意愿。

“你无法从一开始就找到合适的,”林书豪坦言,“对我来说,就是需要保持耐心。我已经 27 岁,如果你问我要不要找到一个家的感觉,那是当然,但是一切都是计划的一部分。”(据搜狐网)

章子怡 怀孕被证实

昨日,导演魏楠在电影《从天儿降》的发布会中再次证实了章子怡怀孕的消息,至于孩子的具体情况他表示还要问汪峰,同时他表示是通过章子怡当面告知而获得的消息。当被问道有没有准备礼物送给孩子时,导演表示票房就是最好的礼物。

(据腾讯网)



李云迪 音乐会上失误

10 月 30 日,李云迪和悉尼交响乐团合作在首尔演出时,出现严重失误,由于记忆错乱导致演奏被迫中断。据说现场有很多观众要求退票。

11 月 1 日晚上,李云迪与“云迪音乐”在微博上公开回应并致歉,称“由于舟车劳顿,导致云迪演出出现失误,但绝不存在把责任推卸给指挥的行为,更不存在退票一事。”可是网友难免将李云迪的失误归结于他众多的娱乐圈活动。(据腾讯网)



李冰冰 贴心为员工买袜子

2 日晚,李冰冰通过微博晒和员工们的搞怪合影,照片中,李冰冰和工作室的一众女孩将袜子戴在手上,摆出很多可爱的造型,一会儿千手观音,一会儿围城一个圆圈,一会儿有将戴有袜子的手托起脸庞,表情动作神一致,看上去非常的可爱俏皮。(据新浪网)

